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Всички кортове. Всички мачове. Най-добрият анализ. Най-доброто излъчване.

 

Това очаква зрителите на Евроспорт – номер едно спортна дестинация в Европа. През
2017 г. за първи път каналът ще излъчи всички четири турнира от Големия шлем. 

Australian Open е първият турнир от Големия шлем, с който Евроспорт засвидетелства
своята отдаденост да предостави на зрителите най-доброто спортно съдържание. През
2017 г. по каналите на Евроспорт и Eurosport Player ще бъдат излъчени над  1 000 часа
първокласен тенис от всички четири турнира от Големия шлем. 

По време на Australian Open и останалите турнири от Големия шлем феновете ще имат
възможност да се потопят изцяло в света на тениса благодарение на експертния анализ
и прогнози на тенис таланти като Матс Виландер, Барбара Шет, Алекс Кореча и Патрик
Муратоглу. В ефира на Евроспорт ще се завърне и американската тенис икона Джон
Макенроу, който ще влезе в ролята си на „Комисионер на тениса“ по време на първия
турнир от Големия шлем в Мелбърн. 

„Всичко, което правим в Евроспорт, е с мисъл за феновете. През 2017 г. сме ръководени
от възможността да преобразим изцяло отразяването на Големия шлем, като
предложим ненадминато излъчване на всеки един от турнирите, както и най-добрия
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анализ в световен мащаб“, коментира Матс Виландер. 

„Станахме свидетели на една впечатляваща 2016-а година, в която Анди Мъри и
Анжелик Кербер за първи път в кариерата си застанаха начело в световната ранглиста.
2017 г. обещава да бъде още по-добра и вълнуваща. През тази година ще проследим
всяка стъпка в Мелбърн, Париж, Уимбълдън и Ню Йорк на Джокович, Вавринка и
Серина Уилямс – победителите в турнирите от Големия шлем през 2016 г., както и,
разбира се, на тенис легендите Роджър Федерер и Рафаел Надал.“, добави още
Виландер. 

Освен анализите на световните тенис таланти, българските зрители и фенове на
тениса ще имат възможност да чуят и експертния коментар на коментаторите на
Евроспорт България Николай Драгиев, Йордан Божинов, Никола Ибришимов, Иван
Чешанков и Юлиян Стаматов.

В допълнение на излъчванията на живо по време на Australian Open, в ефира на
Евроспорт ще се завърнат и специалните предавания, посветени на турнира. Акцент в
програмата ще бъде 30-минутното коментарно студио „Гейм, сет, Матс”, водено от
Барбара Шет и Матс Виландер. 

Предаването ще се излъчва в края на всеки ден от турнира и ще предостави
задълбочен анализ върху играта и стратегиите на играчите, както и ще предложи
прогнози за предстоящите мачове. 

В ефира на канала през 2017 г. се завръща и рубриката „Треньорът“ с водещ Патрик
Муратоглу. С технологията на добавената реалност предаването ще се гмурне както
никога досега в стратегиите на играчите и ще предостави прогнози за предстоящите
мачове по време на турнира. 

Джон Макенроу също ще се завърне като „Комисионер на тениса“ през 2017 г. По време
на Australian Open, в рамките на студиото “Гейм, сет, Матс“ и на всичките си дигитални
платформи Евроспорт ще излъчи осем епизода с Джон Макенроу, посветени на
турнира. 
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Освен мачовете в турнира, за първа година зрителите на Евроспорт ще могат да
проследят и квалификациите преди Australian Open. Турнирът стартира пряко по
Евроспорт на 16-и януари и ще продължи до големия финал при мъжете на 29-и
януари. Българското участие по време на Australian Open е в лицето на Цветана
Пиронкова и носителя на титлата от тазгодишното издание на тенис турнира в Бризбън
Григор Димитров.
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